
受講者数

(合　計)
949

回答者数

(合　計)
937 回答率

令和４年度前期　授業アンケート　集計結果

科目×受講者数 科目×回答者数
理学療法学科　前期

全体別集計

回答者数÷受講者数

98.74%

55%34%

8%
3%

１．私は、授業の内容を十分理解できた

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない

63%

30%

5%
2%

２．私は、この授業に意欲的に取り組んだ

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない

40%

40%

15%
5%

３．私は、予習・復習など、授業時間以外で自

主学習を積極的に行った

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない

59%
32%

6%
3%

５．授業方法(話し方・説明など)は、十分に満

足できるものであった

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない

62%

31%

4%
3%

６．この授業は、資料や視聴覚教材などを効

果的に利用していた

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない

64%

33%

2%
1%

４．この授業の内容は、シラバスの説明通り

であった

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない



23%

57%

19%
1%

７．この授業の進行速度は、どうであったか

速すぎた やや速すぎた

やや遅かった 遅すぎた

21%

40%

27%

12%

８．この授業の課題量はどうであったか

多すぎた やや多すぎた

やや少なかった 少なすぎた

32%

53%

12%
3%

９．この授業の難易度はどうであったか

難しすぎた やや難しかった

やや易しかった 易しすぎた

66%

30%

3%
1%

１０．この授業から得られた内容は有用で

あった

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない

63%

31%

4%
2%

１１．総合的に見てこの授業には満足だった

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてまはらない


